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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2023 
FLS. 701 

Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 
horas do dia 18 de setembro do ano de 2023. 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 
Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 
Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 
Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de Andrade, José Lourenço dos 
Santos, Luiz Aparecido Moreira, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. 
Ausente encontrava-se o Vereador Osmar Batista dos Santos Neto, que 
havia comunicado a Secretaria da Casa antecipadamente de que iria 
realizar uma cirurgia e não poderia comparecer a presente Sessão. 
Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. 
Primeiramente foi feita a leitura de um versículo bíblico e posteriormente 
todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da 
Ata da Sessão anterior. Em seguida foi apresentado o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 Súmula: “DISPÕE SOBRE 
A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE GODOY 
MOREIRA, ESTADO DO PARANÁ, REFERENTE AO EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DO ANO DE 2021, PROCESSO Nº 215468/22 
ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 167/2023 – PRIMEIRA 
CÂMARA”. Lido o Decreto e o acordão que o Acórdão do Tribunal de 
Contas que o acompanhava pelo Sr. Primeiro Secretário, abriu-se a 
palavra para a discussão a respeita das Contas do Sr. Primis de Oliveira, 
período de responsabilidade das Contas foi o exercício Financeiro do ano 
de 2021, não tendo nenhum Edil feito uso da palavra o Sr. Encerrou o 
Expediente. Após deu-se início a Ordem do dia, na presente Ordem do 
dia continham a Votação do PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 001/2023 Súmula: “DISPÕE SOBRE A 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA, 
ESTADO DO PARANÁ, REFERENTE AO EXERCÍCIO 
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FINANCEIRO DO ANO DE 2021, PROCESSO Nº 215468/22 
ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 167/2023 – PRIMEIRA 
CÂMARA.”, então Presidente nominalmente convocou individualmente 
cada Vereador para que se levantasse e se dirigisse a tribuna onde estava 
a urna de Votação e dentro envelope dispusesse seu voto. Findo a 
Votação O Sr. Presidente solicitou aos Vereadores Luiz Aparecido 
Moreira e Sovelth Cardoso e com auxilio do Servidor desta Casa, 
Cleberson Moreira, realizassem a apuração dos votos. Na presente Sessão 
continha a presença de oito Vereadores, em razão da Ausência do 
Vereador Osmar Batista por motivo de Saúde. Então iniciou-se a 
contagem dos votos, vindo a ser aprovadas as Contas sob 
responsabilidade do Sr. Primis de Oliveira, exercício Financeiro do ano 
de 2021, por 06 (seis) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários.  
. Então não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão Ordinária as dezoito horas e 
quatorze minutos da qual eu,                         Cleberson Marcos Rodrigo 
Moreira a subscrevi e a assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
 
 
______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                      
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 
 
 

_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
                                                          _________________                
                                                              Valdecir Martins 
                                                                   Vereador 


